
Percentages by Reporting Method Percentages of Calls by Day of the Week 

Total Safe2Tell Wyoming Reports Received Statewide by Category 
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Alcohol

Anger Issues

Bullying

Child Abuse

Crisis

Cutting/Self Harm

Cyber Bullying

Discrimination

Drug Use/Distribution

Harassment/Intimidation

Planned Fight/Assault

Sharing Inappropriate Photos

Suicide Threats

Theft

Unsafe Driving

Assault

Intent to Harm Someone

Reckless/Dangerous Behavior

Sexual Assault/Rape

Other

Suicide/Suicide Ideation

Total Number of Reports 

July 2024 

28

Since Start of Program 

10438 

This data represents the number of reports received statewide by Safe2Tell Wyoming for the period 7/1/2024 to 7/31/2024 
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